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Indicaciones y preparación para examen


Perfusión Miocárdica SPECT Rep/Dipridamol Talio-201

05 01 105
Traer Peso y Estatura del Paciente

Ayuno 

Traer si los tiene exámenes relacionados con su enfermedad al corazón tales como eco cardiografías, coronario grafías, angiografías, test de esfuerzo, electrocardiogramas, cintigramas de corazón o todo lo que UD estime útil al medico para conocer mejor su cuadro.

No haber ingerido te o café y bebidas colas el día anterior.

Suspensión de drogas: Teofilina, Metilxantinas, Betabloqueadores, Antagonistas del Calcio y Nitratos 48 horas antes y las drogas antihipertensivas durante una semana (mínimo 48 horas), en caso de hipertensión severa solo suspender la dosis matinal. Esta suspensión debe ser autorizada por su médico.

El estudio consta de dos partes:

El estudio con dipiridamol: Se efectúa en la mañana. Se le instalara una vía endovenosa en el brazo y se le pondrán electrodos en el pecho (todo esto lo que se quitara poco después de terminar este procedimiento). Se le inyectara una sustancia ev lentamente(Dipiridamol). Si UD siente cualquier síntoma durante este periodo, como cansancio, dolor al pecho o el brazo o mareo dígaselo al medico que esta realizando el examen. Media hora después se tomaran imágenes del corazón en la gammacamara en todo iguales a las de la mañana, lo que durara 25 minutos. Es muy importante permanecer quieto durante este tiempo.Se le pedirá que durante el tiempo entre ambos estudios ingiera una comida liviana para evitar molestias gástricas durante la segunda parte.

El estudio de reposo se realizara 3 a 4 horas despues. Incluye una punción ev y ½ hora después la adquisición de imágenes del corazón en gamma cámara que incluyen múltiples vistas alrededor del tórax lo que durara 25 minutos. 

El estudio implica el uso de una pequeña dosis de radiación por lo que se recomienda no estar en contacto con niños menores de 5 años o personas con posibilidad de embarazo por 12 horas después de la ultima inyección. Debe mantenerse una distancia mayor de un metro y medio.

Ante cualquier duda consulte a la enfermera antes de la inyección.
Centro de Medicina Nuclear Viña del Mar. Arlegui 333 of. 221, Ed Marina Centro,  2992751 2686706, nuclearvina@tie.cl

Hospital Clínico Viña del Mar. Calle Limache1741. Teléfonos:  2323838, medicinanuclear@hospitalclinico.cl
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